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Javitokulcs
ANYANYELVI FELADATOK
8. évfolyamosok szamara
A—j feladatlap

. a) Katé (Monika Tébias) vagy pl. Aniké (Ménika Tobias), Toni, Misi, ...
b) Gitta (Margit Tamas) vagy pl. Marti (Margit Tamas), Agi, ...
A Moni és a Tobi valaszért nem adhaté pont!

. a) PL.: Két nagy elemmel hasznalhato.
b) PL: A minuszjel alatti részhez kell beletenni az elemet a dobozba.

c¢) PL: Ha lecsukjuk a tetejét, konnyen érintkeznek az elemek, utdna 6nmiikodden zenél.

Ertelemszertien mas j6 megoldas is elfogadhato.

. a) elfelejtik neki az elézdket vagy korabbi tetteivel nem szamolnak
b) kiviilrdl tudja
¢) nem sokat olvasott vagy kevés id6t toltott olvasassal

. a) hir, ismeret, értesiilés, tajékoztatas, felvilagositas stb.

b) naponta megjelend ujsag

¢) kozleményeknek telefon, tavird, radid stb. utjan vald tovabbitasa vagy lizenetek nagy
tavolsagra valo eljuttatasa vagy tudodsitas az eseményekrol

d) konyvek révén vagy a nyomtatas révén

e) megsziinjenek

f) kis részét tudjuk befogadni vagy megérteni vagy tudasunkba beépiteni

. a) sériil a logika, ha mar meghal, nem tud kitakarodni

b) logikai ellentmondas, ha nem laknak ott, akkor nem helybeliek
¢) A hasonlosagok helyett a kiilonbségeket sorolja fel a mondat.
Hasonl6 valaszok elfogadhatok!

d) Moricz Zsigmond Hét krajcar cimmel irt novellat.

. a) alany: sokan

b) allitmany: tajékozodnak

¢) mindségjelzd: elektronikus

d) birtokos jelz6: eszkdzok

e) eszkozhatarozo: segitségével

f) Barmilyen jo megoldas elfogadhato6.
g) Barmilyen j6 megoldas elfogadhato.

. a) A helyes megoldas: Hej, itt kordz a magasban a héja! A személyvonatra nem kell
helyjegyet valtani.
Csak hibatlan megoldasért adhat6 1 pont.

b) képzo

c) jel

d) rag

e) PL.: Nem térodom azzal, ami kovetkezik.

f) Pl.: Ilyen nemt6r6dom gyereket keveset lattam.
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a) alazatos

b) éppenhogy

c¢) PL: kegyetlen, szérnyeteg, szivtelen, gonosz stb.
Bérmely jo szinonima elfogadhato!

d) PL.: tetszetds, szép, formas stb.
Bérmely jo szinonima elfogadhato!

a) A rajzolo dsszetett szoként értelmezte a halld szot.

b) a kicsiket becézni szoktak, a felndtteket nem vagy a kicsinyitdé képzds valtozatban a
csaladnév is becéz6 alakt

¢) penész, szépen, pénzes stb.

d) pletyka

a) a feladatnak megfelel6 a szoveg tartalma
b) Ha indokai eredetiek, dtletesek, szellemesek, egyéniek, akkor 2 pontot kap.
Ha altalanos, szokésos, elfogadhat6, akkor 1 pontot kap.
Ha nem elfogadhat6 és/vagy nincs meg a harom indok, akkor O pontot kap.
c) a szoveg kerek, tagolt, lezart
d) a szoveg logikusan szerkesztett
e) a mondatok egymassal 0sszefliggnek
f) Stilusa, szohasznalata megfelel a kznyelvinek.
g) hibatlan helyesiras: 2 pont
egy-két kisebb hiba (stlyos vagy durva hiba nélkiil) 1 pont
h) nyelvhelyességi szempontbdl elfogadhato
1) terjedelme megfeleld (minimum 5 mondat)
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Ha a terjedelem rovidsége miatt egyes szempontok nem itélhet6k meg, akkor azokra nem jar pont.



